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Про затвердження проектно-кошторисної документації

Розглянувши матеріали робочих проектів «Капітальний ремонт філії
Мар’янівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів імені Є.П. Гребінки Опорного
закладу загальноосвітньої Гребінківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
№ 4 із заміни віконних блоків за адресою: вул. Миру, буд. 34-А с. Мар’янівка
Гребінківського району Полтавської області», «Капітальний ремонт філії
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 1 Опорного закладу загальноосвітньої
Гребінківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 із заміни віконних
блоків за адресою: вул. Магістральна, 4 у м. Гребінка Полтавської області»,
«Капітальний ремонт кабінету Гребінківського відділу освіти виконавчого
комітету Гребінківської міської ради в приміщенні Гребінківського міського
будинку культури за адресою вул. Євгена Гребінки, буд 13, м. Гребінка
Гребінківського району Полтавської області» «Капітальний ремонт санвузла
Опорного закладу загальноосвітньої Гребінківської загальноосвітньої школи І-
ІІІ ступенів № 4 за адресою: вул. Магістральна, 120 м. Гребінка
Гребінківського району Полтавської області» виконані ПП «Удай Плюс»,
кваліфікаційний сертифікат АР № 010285 від 19.09.2014, , керуючись
постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 560 «Про
затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх
експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов
Кабінету Міністрів України», статтею 31 Закону України "Про місцеве
самоврядування в Україні", виконавчий комітет Гребінківської міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт
філії Мар’янівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів імені Є.П. Гребінки
Опорного закладу загальноосвітньої Гребінківської загальноосвітньої школи І-
ІІІ ступенів № 4 із заміни віконних блоків за адресою: вул. Миру, буд. 34-А с.
Мар’янівка Гребінківського району Полтавської області» та зведений
кошторисний розрахунок у сумі 103,168 тис. гривень.

2. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт
санвузла Опорного закладу загальноосвітньої Гребінківської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів № 4 за адресою: вул. Магістральна, 120 м. Гребінка
Гребінківського району Полтавської області» та зведений кошторисний
розрахунок у сумі 257,297 тис. гривень.



3. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт
кабінету Гребінківського відділу освіти виконавчого комітету Гребінківської
міської ради в приміщенні Гребінківського міського будинку культури за
адресою вул. Євгена Гребінки, буд 13, м. Гребінка Гребінківського району
Полтавської області», та зведений кошторисний розрахунок у сумі 116,8 тис.
гривень.

4. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт
філії загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 1 Опорного закладу
загальноосвітньої Гребінківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 із
заміни віконних блоків за адресою вул. Магістральна, буд. 4, м. Гребінка
Полтавської області», та зведений кошторисний розрахунок у сумі 203, 693 тис.
гривень.
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